
ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Тестовая работа по теме «Сфера»
Вариант 1.
Фамилия Имя ____________________________
Класс_____________________
	№ п/п
	Вопрос
	Решение


	1
	Найдите координаты центра и радиус сферы, заданной уравнением
 (х-2)2+(у+3)2+z2 = 25.

	

	2
	Напишите уравнение сферы радиуса R с центром в точке А, если А(2;0; -1), R = 7.

	

	3
	Проверьте лежит ли точка А на сфере, заданной уравнением 
(х+2)2+(у-1)2+(z-3)2 = 1, если  А(-2;1; 4).

	

	4
	Точки А и В принадлежат шару. Принадлежит ли этому шару любая точка отрезка АВ?

	

	5
	Сфера, радиус которой равен 10 см., пересечена плоскостью. Расстояние от центра сферы до этой плоскости равно 8 см. Найдите радиус окружности, получившейся в сечении.

	



Ответ к тестовой работе
	№ п/п
	Решение


	1
	А(2;-3; 0), R = 5

	2
	(х-2)2+у2+(z+1)2 = 49.


	3
	да

	4
	да

	5
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2. Mosmopenue

a) pabota mo kaprouke
chepa 3anana ypas-
Hernem: X2+ )2 + 22 +
+2y -4z =4. Haiigu-
Te KOOPIMHATHI LieH-
TPa  pajHyc chepsl.
YCTHBIH ompoc y4a-
LHXCA:

Yro wMbl HasbiBaeM
coepoit?

Uto HalbiBaeTcs wa-
pom?

B3aUMHBIE  Pacriono-
JKEHHA TUIOCKOCTH
coepsi:

KacaTenbHas  IUioc-
KOCTB K cdepe

YpaBHenue chepsl

6)
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2)

3)
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HHUA AB = OA = " pacCTOAHHE MEXTy TOYKAMH KACAHHS.

xz+yz+zi+2y 4z = 4 BRUIeNIMM KBaZpAT JByWIeHA:
P+ +y+l - 1+2 -4z +4-4=4,
L+ + 1)+ (-2 =9 nenrp OKpyxHOCTH C(O ~1;2),
pamuyc R=3.

TloBepxHOCTS, cocToOIIAA M3 MHOXECTBA TOYEK, PABHOYNA-
JIEHHBIX OT UEHTpA.
YacTk NpoCTpaKCTBa orpaHueHHas chepoii.

— HET O6MIHX ToYeK;

— MIEPECEKAIOTCA 110 OKPYKHOCTH;

— KacaioTes (MMEIOT O/HY 0BLLyI0 TOUKY)

TInockocTs, umerowas co cepoit Tombko onHy obmyio
TOYKY.

C=x0f + 0=y + @~ z)’ =R

B) pabota ¢ ueprexoM (ycTHO) (puc. 2)

AB=6cM,BC=8cM, AC=10cm.
Hatimu: OK.
AABC  npamoyromsubi, Tak kak 10°=82+6% Te.

ZCBA =90°, 3uaunr, ZCBA OIHPAeTCA Ha UaMeTp cedenus CA,
TOra pasuyc, ceuenus r =10 :2 =5 (cm), K — ueHTp Kpyra, 3ua-

Puc.2 uut, OK = 1“32 o) (cm) no Teopeme Mucparopa.

T) PaccMOTPHM BOTIPOCH! M3 yueGHHKa:

M 7. Touka A B npunamiexar wapy.
Tpunaanexut mu stoMy mwapy moGas Toy-
Ka oTpeska AB?

M 8. Moryr nu Bce BepuMHEI mpaMO-
YTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHKA C KaTeTaMu 4 cM

H 292 cM nexats Ha cdepe pannyca \E?

M 9. Moryt nu 1Be cdepst ¢ obumM HeH-
TPOM M C HEPABHBIMH PajHyCaMH HMETh
06uLyIo KacaTebHyIo TUI0CKOCTB?

Ja

1/16+8=‘/§=2 6 — nuamerp ce-

UEHHA, HA KOTOPBIH OnHMpaeTcs NpsMoi
Yroil, 3HAYMT, DANHYC TAKOTO CEYeHHs

i
r= ;21/3 = \/g, 4T0 Gonbine pamuyca

cepl, Takum 06pasoM, Her, He MOTYT.
Her.




